while (i<=t) and (s{i]=s[i-1])
do begink:=k+1l; i:=1+1 end;
writeln (Y multiplicitasa:’, k)
end;
end;
readln;
END.

A kiirds egyszertbb lehet, ha nem kérjitk kiilon a gyok multiplicitdsit, hanem
annyiszor kiirjuk, ahdnyszor gytkként megjelent:

ift=0thenwrite(’ nincsenek’) ! ‘

else begin s
fori:=1ltot dowrite(s{i]:5);
writeln;
end;

Természetesen, csak egy-egy lehetséges megoldast adtunk. Még nagyon sok
mds, j6 megoldis is elképzelhetd. Fontos, hogy a feladatot helyesen értelmezziik,
és annak megfelelSen oldjuk meg. Lényeges, hogy betartsuk mindazt, amit a
feladat kimondottan kér. Példdul, ahol a feladat kéri a bemeneti adatok
helyességét, akkor azért biztos pont jir. A feladatok 4ltaldban azonos értékdek,
tehat mindegyiket 1-t81 10-ig osztilyozzdk (hivatalbdl jar egy pont, tehdt tulaj-
donképpen 2-t8l osztilyoznak). Optimizilni, szépiteni mar csak a helyes meg-
oldist érdemes.

Kiasa Zoltan

Hirado

Pécsi Kémikus Diadkszimpozium

Az 1999. dprilis végén sorra keriil§ szimpéziumon a résztvevd didkok a
tantervben el&irt kotelezettségeken feliil végzett munkdikat tudomdnyos
eléaddsok keretében mutathatjik be és vitathatjdk meg. A legjobb el&addsok
dijakban részestilnek.

Plendris elfaddsokon egyetemi oktatdk, kutaték mutatjdk be legijabb
tudomanyos eredményeiket.

Az elGzetes jelentkezés bekiildési hatdrideje 1998 december 1.

A tudomdnyos és fejlesztd munka irdnt elkotelezettséget érzd 8. osztilyos,
kozépiskolds, vagy 1999-ben midr 1. éves hallgatdk jelentkezését virjdk a
felkészitd tandraikkal egyiitt.

A részletek irdnt az EMT székhelyén lehet érdekl&dni.
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